



# Голос времени

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

3 ЯНВАРЯ  
СУББОТА 2004

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

## С Новым годом, друзья!

Уважаемые наши читатели, перед вами - первый номер "Голоса времени" нового 2004 года.

Мы рады встрече в новом году с нашими постоянными подписчиками и приветствуем тех, кто впервые решил стать нашим читателем. Постараемся вас не разочаровать.

Спасибо всем, кто нас читает, но особые слова благодарности мы адресуем нашим внештатным корреспондентам, потому что без ваших писем и звонков наша газета просто не состоялась бы. В течение всего года вы питали нашу газету, как маленькие родники большую реку. Вы помогали делать нашу газету информационно насыщенной и содержательной. От вас мы черпали темы для наших публикаций, и особенно критических.

Мы также выражаем искреннюю признательность за смелость, принципиальность и активную гражданскую позицию участникам наших "круглых столов" и "прямых линий". Ведь далеко не каждый сможет открыто выразить на страницах газеты свое восприятие и оценку тех или иных процессов, происходящих в нашей многогранной жизни, зная, что его мнение станет предметом обсуждения тысяч кировчан.

Пожелания добра и счастья в новом году мы адресуем и героям наших публикаций: пусть будет у них много успешных дел, добрых друзей и труд приносит им только радость.

Не могла бы существовать газета без нашего главного партнера Александра Васильевича Нестеренко и возглавляемого им коллектива полиграфистов, который прилагает много усилий, чтобы наша газета была не только содержательной, но и красивой. Мы поздравляем всех с Новым годом, а Александра Васильевича еще и с Днем рождения. Счастья, добра и любви Вам!

А чтобы мы делали без наших неутомимых тружеников- почтовиков? Это они и в палящий зной, и в грязь, и в холод идут проторенными порой только

им известными тропинками к нашим домам - несут нам свежий номер газеты или другую весточку. Мы благодарим весь коллектив Новопавловского почтамта и его руководителя Елену Анатольевну Харитонову за особое отношение к "Голосу времени", понимание, что районка нашим людям близже других изданий.

Особую благодарность коллектив редакции выражает своему учредителю Кировской районной государственной администрации. Это благодаря заботам ее главы, Петра Васильевича Кожина, совершенствуется материально-техническая база газеты, а недавно в редакции вместо пятнадцатилетней давности зеленого "кузничика" появился современный автомобиль "ГАЗ-3102". И главное до всего есть дело: каков тираж районки и что надо сделать, чтобы он стал выше, как правильно выстроить отношения между прессой и властью, и как эффективно использовать газету в решении экономических и социальных проблем района. Для наших читателей сообщаем, что опыт работы "Голоса времени" и районной администрации в этом направлении обобщен и получил одобрение в правительстве края.

Мы благодарим за плодотворное сотрудничество и материальную поддержку главу администрации города Новопавловска Владимира Федоровича Кузнецова и городской Совет депутатов во главе с его председателем Валентиной Константиновной Волковой, за информационную поддержку - глав сельских администраций, руководителей предприятий, отделов и управлений райгосадминистрации.

Поздравления с Новым годом и пожелания крепкого здоровья коллекция шлет своим ветеранам и дарит им подписку на нашу газету.

С Новым годом, друзья! Пусть он будет мирным и радостным для всех кировчан, щедрым на урожай и добро!

Галина АВАНЕСОВА,  
главный редактор.

## ◆ В Госдуме края

Главным вопросом повестки дня последнего в прошлом году заседания ГДСК было принятие в окончательной редакции бюджета Ставропольского края на 2004 год.

Краевой бюджет на 2004 год утвержден по доходам в сумме 15 млрд. 819 млн. 453 тыс. рублей, по расходам - 15 млрд. 795 млн. 478 тыс. рублей.

Как видно, доходы по итогам года должны почти на 24 млн. рублей опередить расходы. Эта разница будет направлена на сокращение долговых обязательств краевого бюджета перед федеральным.

В ходе работы над бюджетом после его принятия в первом чтении значительные изменения претерпела та его часть, где определены параметры финансирования в наступившем году социальной сферы края.

К примеру, на содержание отрасли "Образование", которое и без того "подросло" в сравнении с 2003 годом на 771 млн. рублей, добавлено еще 111 млн. рублей.

Заметно улучшился по сравнению с предшествующим периодом и финансовое обеспечение медицинского обслуживания жителей края.

В бюджете 2004 года предусмотрено 20 млн. рублей на приобретение 100 комплектов стандартного оборудования

для участковых больниц, фельдшерско-акушерских пунктов, заложено 10 млн. рублей на приобретение санитарного автотранспорта, 5 млн. - на приобретение жилья для медицинских работников, столько же - на капитальный ремонт сельских лечебно-профилактических учреждений.

При благоприятной ситуации в экономике края и получении сверхплановых доходов бюджета значительная их часть также будет направлена в социальную сферу. Это позволит купить дополнительно 100 единиц санитарного автотранспорта, 70 школьных автобусов, направить средства на капитальный ремонт аварийных объектов, на приобретение того же жилья для сельских бюджетников.

В бюджете предусмотрены средства на ликвидацию многолетней задолженности государства перед семьями по детским пособиям. Не спрятавшиеся со своими обязанностями, федеральный бюджет переложил эту задолженность на региональные бюджеты. И теперь в 2004 году за счет средств края она будет полностью погашена.

Поддержит краевой бюджет и ветеринарную службу, от финансирования которой Центр отказался, бросив ее на произвол судьбы.

Дума также приняла Закон "О бюджете Ставропольского краевого фонда обязательного медицинского страхования на 2004 год", утвердила сводные показатели объектов краевой

Весело, весело встречают Новый год!



## ◆ У пограничников

## Есть доставить подарки!

По приказу атамана Навловского отдела СКО Терского Казачьего Войска казачьего полковника Владимира Кузнецова на третью пограничную заставу Верхнего Баксана были доставлены подарки, которые собрали казаки под началом атаманов всех казачьих обществ отдела.

Не первый год шефствует отдел над этой погранзаставой. Но на сей раз к воинам пришла не просто продовольственная помощь. Для каждого пограничника был приготовлен специальный кулек с новогодними сладостями.

Всем хватило с лихвой.

Знаменательный факт, что войсковой старшина Николай Коцуба взял с собой в гости к пограничникам председателя совета стариков восемидесятилетнего Николая Семеновича Дудкина, члена совета стариков Николая Ивановича Дьякова и кадета новочеркасского кадетского корпуса имени Александра III Мишу Гришанова.

Из их-то руки получили люди в зеленых фуражках памятные подарки.

Кроме того, "Газель" отряда привезла сюрпризы и к новогоднему столу защитникам южных

рубежей России: мешки с сахаром и мукой, 12 коробок конфет, шесть печенек. В роли доброго Деда Мороза за рулем автомобиля был Анатолий Загорулько. Дорогу на эту заставу он, пожалуй, уже найдет с закрытыми глазами. Ведь именно ему доверяют казаки уже которую по счету доставку гуманитарного груза.

Встречу с пограничниками казаки отсняли на кинокамеру. Возможно, эти кадры скоро появятся в передаче местного телевидения. (Соб.инф.).

## Бюджет края принят

составлены и отчет о результатах их приватизации за 2003 год.

Заслуживает внимания закон, который, наоборот, с одобрением и благодарностью примут верующие люди и священнослужители. Он отменяет с 1 января 2004 года уплату религиозными организациями земельного налога в части, зачисляемой в краевой бюджет.

Председатель краевой Думы Юрий Гонтарь особо отметил пункт постановления о принятии этого закона, где содержится рекомендация органам местного самоуправления принять аналогичное решение в части земельного налога, уплачивающего религиозными организациями в местные бюджеты.

Жесткая полемика развернулась на заседании Думы в связи с предстоящим в начале года повышением тарифов на энергоресурсы и особенно на питьевую воду.

Правительство России своим постановлением фактически прекращает с 1 января перекрестное субсидирование при оплате потребления воды. Раньше тариф для насе-

ления был невысоким и не покрывал фактической стоимости услуги. А то, что люди не доплачивали, взималось с предприятий. Это и есть перекрестное субсидирование. С 1 января условия оплаты для всех должны уравняться. А значит, для предприятий тариф понизится, для населения же, напротив, возрастет. И весьма ощутимо.

После горячих дебатов с участием министра жилищно-коммунального хозяйства, строительства и архитектуры Александра Орешкова, депутаты согласились, что окончательные выводы по столь острой социальной проблеме Дума должна сделать после тщательного изучения сути проблемы и путей ее решения. В том числе будет подвергнута скрупулезному анализу экономическая обоснованность действующих тарифов на питьевую воду.

Затем депутаты совместно с членами правительства и руководителями силовых структур края в закрытом режиме обсудили задачи по реализации системы мер антитеррористического характера.

Пресс-служба ГД СК.

# Мастер



**На продукцию формовочного цеха КПП «Кировский» сейчас спрос огромный: едва успевают отгружать. И такому росту производства здесь рады. Это и занятость людей, и заработная плата. Только на строительство путепроводов и дорог КПП «Кировский» выпустила полторы тысячи кубометров бетона и примерно столько же железобетонных изделий - плит, бордюров, блоков.**

**И немалая заслуга в этом принадлежит мастеру цеха Наталье Сукоевой и коллектику, который она возглавляет.**

## ◆ Ваше здоровье

# Готовимся к гриппу

К сожалению, зима - время не только праздников и подарков, но и коварного гриппа, неприятного самого по себе и опасного своим осложнениями. Но недаром говорят: кто предупрежден, тот вооружен. Вооружимся и мы знаниями и прогнозами на "грипп 2003-2004" врача-эпидемиолога Центра госсанэпиднадзора в Кировском районе Германа Фарафонова:

- Пока что уровень заболеваний острыми респираторными заболеваниями остается обычным, характерным для этого времени года. Ежегодно с конца ноября в районе регистрируется 200-250 случаев ОРЗ, однако 11 регионов страны уже обвили о начале эпидемии, значит ближайшее время грипп пожалует к нам. Чаще всего названный гость появлялся в третьей декаде января - на сей раз это может произойти немного раньше.

По прогнозам, это будет измененный вирус гриппа А. Измененный вирус всегда плох: он грозит большему количеству людей. Уже сегодня можно сказать: в январе-феврале диагноз "грипп" будет поставлен нескольким тысячам кировчан. Особенно уязвимы старики и дети. Именно дети в возрасте до 14 лет, преимущественно школьники, и составят больше половины заболевших.

Тем не менее, и этот вирус поддается действию существующей вакцины. Если вы хотите привиться от гриппа - настал последний момент это сделать, спешите: после Рождества будет поздно!

Для профилактики хорошо подходит знакомый всем интерферон, сейчас к нему добавился новый, более направленный препарат - гриппферон.

Тем, кто уже почувствовал первые признаки недомогания, можно посоветовать ремантадин. Ну и, конечно, не забывайте общеукрепляющие витамины, фрукты, овощи, а также любимые народные средства - лук и чеснок.



## ◆ Комитетам солдатских матерей - 15 лет

В конце декабря комитеты солдатских матерей отметили свое 15-летие. По такому поводу около 40 их председателей были приглашены в Ставрополь. Из них только двое "за вклад в решение вопросов социальной защиты и военно-патриотическое воспитание призывающей молодежи и военнослужащих" были удостоены сразу трех наград: почетной грамоты Государственной Думы края, грамоты за подписью военного комиссара генерал-майора В. Татаренко и благодарности полномочного представителя Президента России в Южном Федеральном округе В. Казанцева. Среди них - председатель Кировского районного комитета Лидия Бондарева. Сегодня она - гость нашей газеты.

- В этом направлении мы работаем дважды дальше - с тех пор, как существуют женсоветы. Но сначала Афганистан, потом Карабах заставили создать новую общественную организацию - комитет солдатских матерей. У истоков ее стояла Татьяна Георгиевна Мундеренко, бесменный председатель Ставропольского краевого комитета. Так что зародилось это движение на нашей земле...

В последние годы мы уделяем больше внимания мальчишкам, которые служат в армии. К сожалению, многие уходят туда слабо подготовленными, особенно это стало заметно после того, как в школах отменили начальную военную подготовку. Я являюсь членом призывающей комиссии и по опыту знаю: как только начинается призывающая кампания, больше всего ребят отсыпаются по здоровью.

Хлипкие и в армии не могут за себя постоять. Крепкие, физически развитые, те, кто ходил в спортивные секции, занимался в детско-юношеской спортивной школе, сразу дают отпор.

# В списках,,, не значится

Но больше таких, которые сами не справляются с дедовщиной или вымогательством. Это одна из проблем, с которыми приходится сталкиваться комитету солдатских матерей. Мать получает тревожное письмо, идет к нам, и начинаются в буквальном смысле "разборки" с командиром части. В крайнем случае переводят в другую часть. Или командир отвечает, что "провел воспитательную работу". Как это проверить? Жалобы в письмах исчезают. Ежегодно таких "разборок" бывает 4-5.

Буквально вчера позвонила мама: ее сын ушел служить в этот осенний призыв. В краевой комиссии ему по состоянию здоровья обещали подобрать такие войска, где нет тяжелых физических нагрузок. А мальчик попал в железнодорожную часть. Теперь будем выходить на командира части, вместе искать какие-то компромиссы. Иногда удается перевести парня поближе к дому, иногда "поменять" на кого-то. К сожалению, быстро это не решается. Порой приходится обращаться к самому Виктору Казанцеву.

Идут к нам и просьбы помочь получить невыплаченные или частично выплаченные деньги за службу в Чечне. В этом году с таким вопросом обратились 10 человек, трое уже получили деньги. Начинаю с писем в финансово-экономическое управление Северо-Кавказского военного округа. Писать приходится, как правило, по 2-3 раза. Иногда на "выколачивание" уходит год. Но я нашла эффективный путь воздействия: отправляю копии писем на имя Казанцева. Срабатывает.

Еще проблема: долго нет писем. Как раз сейчас занимаюсь таким делом. Мальчик полгода назад направлен в Чечню, два месяца от него нет известий. Несколько лет назад был случай. Тоже семья перестала полу-

чать письма. Вышла я на "горячую линию" в Москве. Отвечают: "В списках убитых нет, раненых тоже. Позвоните в ближайшие госпитали". Стала звонить, и нашла его в Моздоке. Не писал, потому что не хотел расстраивать родных. Причины молчания разные. Вот прошлым летом мать отмечает свое 50-летие. А сын служит и давно не дает о себе знать. Обратилась я в крайвоенкомат. Парня разыскивали и организовали ему телефонный звонок домой как раз в день рождения матери...

Раз в месяц во время осеннего и весеннего призыва я, как все представители комитетов солдатских матерей, дежурю в краевом военкомате. Еду вместе с нашими мальчишками в одной маршрутке, смотрю, как они проходят медкомиссию в Ставрополе, что оставляют в их сумках (могут сразу предупредить: скоропортящиеся продукты лучше не класть), как "покупают"...

Да, я убеждена: армия должна быть профессиональной. Но пока этого нет. И наши комитеты созданы не затем, чтобы не пускать детей в армию, а чтобы подготовить к ней. Поэтому мы обязательно участвуем в проведении "Зарницы", всевозможных спортивных состязаний, стрельбы. Недаром многие члены комитета - работники образования, заведующие детскими садами. И очень приятно, когда такая работа приносит плоды. Например, в этом году шестеро кировчан, проходящих срочную службу, отмечены благодарственными письмами командования. Это Роман Сорокин из Зольской, Сергей Тимаков с Крупской-Ульяновской и четыре новопавловца, Максим Вахтин, Евгений Тукало, Александр Мезин, а Александр Богуцкий за добросовестное выполнение служебных обязанностей отмечен лично самим Президентом.

## ◆ Из зала суда

### Спасло примирение

В ст. Марьинской несовершеннолетний Г. Агаронян (1986 г.р.) обиделся за сделанное ему замечание по поводу того, что не расплатился за покупки в магазине. Устроив скандал с М., «герой» ударил его бутылкой по голове, причинив телесные повреждения.

В судебном заседании потерпевший примирился с подсудимым, и уголовное дело, согласно закону, было прекращено.

### Вот так заступница!

Тяжкое преступление было совершено в станице Марьинской. А совершила его Л. Александрова (1957 г.р.). Когда ее сожитель и гражданин С. распивали спиртное, потом поскандалили и начали драчиться. Л. Александрова посчитала нужным защитить своего сожителя и нанесла смертельный удар ножом в грудь его несговорчивому собутыльнику.

Досконально разобравшись в деле, суд установил, что подсудимая страдает психическим заболеванием, и применил к ней принудительную меру - определил в психиатрический стационар.

### Пока мера условная

У жителя ст. Зольской А. Завадского при досмотре сотрудники милиции обнаружили в одежде наркотическое средство - марихуану (более двух граммов). Вина была судом доказана несмотря на то, что подсудимый изворачивался, пытаясь уйти от ответственности. Приговор - два года лишения свободы условно.

Геннадий ЛЕБЕДЬКО, пресс-секретарь района.

## ◆ Знай свои права

### Гарантии защиты

Среди неотъемлемых прав граждан России одним из основных является право на труд.

При всех сложностях нашего времени это право доступно каждому. Государство обязывает работодателя обеспечить своих работников не только необходимыми условиями труда, но и заработной платой. В целях защиты граждан от произвола руководителей предприятий и организаций, оно предприняло ряд противодействующих этому гарантий. Одной из важнейших из них явилось законодательное закрепление уголовной ответственности руководителей предприятий, учреждений или организаций независимо от форм собственности за не выплату заработной платы, пенсий, стипендий и пособий свыше двух месяцев. Данная правовая форма зафиксирована в ст. 145.1 УК РФ, в главе 19, регламентирующей ответственность за преступления против конституционных прав и свобод человека и гражданина. Несмотря на это, достаточно длительное время граждане практики не пользуются предоставленным им правом защиты своих прав, закрепленных в Конституции РФ.

Среди структур и общественных институтов, призванных обеспечивать неукоснительное исполнение Конституции и федеральных законов РФ, особое место принадлежит прокуратуре. Ее надзорные функции являются надежным гарантом реализации прав и свобод граждан России. Очень важно, чтобы каждый гражданин знал об этом, имел возможность не только обратиться в прокуратуру с заявлением или жалобой, но и мог реально получить помощь при защите своих нарушений прав. Реальным примером такой защиты явился результат рассмотрения уголовного дела в отношении директора ООО «Ортекс» г. Ново-павловска Ю. В. Плещеева, который был осужден по ст. 145.1 УК РФ и приговорен к штрафу в размере 1200 рублей. Суд также обязал работодателя возместить задолженность по зарплате своему работнику А. В. Петренко в сумме 4000 рублей. Основанием к возбуждению указанного уголовного дела явилось заявление работника в отношении директора, который свыше двух месяцев не выплачивал ему зарплату. Учитывая актуальность этого уголовного дела, предварительное расследование проводил по нему следователь прокуратуры.

Данная категория дел, хотя и затрагивает основополагающие права и интересы граждан, в практике встречается крайне редко ввиду того, что граждане порой не знают, где и как они могут защищать свои права. Руководители многих предприятий умело пользуются юридической неграмотностью своих работников и годами не выплачивают им зарплату, нарушая при этом законодательство РФ, ущемляя права граждан. Пока приведенный случай является скорее исключением, чем правилом, но автор данной статьи выражает надежду, что кировчане будут активнее использовать предоставленные им Конституцией РФ права и правовые механизмы их защиты.

Евгений РЫБАЛЬЧЕНКО, заместитель прокурора района.

## ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ с 5 по 11 ЯНВАРЯ

## Понедельник, 5

## 1 канал

6.00 Канал “Доброе утро”  
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00,  
5.00 Новости  
9.20 Х/ф “Мумия”  
11.40 Следствие ведет Колобков  
12.20 Х/ф “Колхоз интэрнейтейнмент”  
14.10 Город женщин  
15.20 Угадай мелодию  
15.50 Т/с “Берег мечты”  
16.50 Большая стирка  
17.30 Шутка за шуткой  
19.10 Т/с “Земля любви, земля надежды”  
20.00 Жди меня  
21.00 Время  
21.30 Х/ф “Пицелуй дракона”

23.20 Криминальная Россия  
23.50 Искатели. “Ледовое побоище”  
0.20 Сканер  
0.50 Х/ф “Клетка для птиц”  
2.40, 3.05 Х/ф “Тени всадников”  
4.20, 5.05 Новый день

## Россия

5.00 Доброе утро, Россия!  
5.10, 5.45, 6.15, 6.45, 7.15, 7.45,  
8.10, 11.30, 14.10, 18.40, 20.30  
Вести края  
8.45 Х/ф “28 дней”  
10.35 В “Городе”  
10.45, 13.50, 16.25, 19.50, 4.40  
Декурная часть  
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести  
11.50 Х/ф “Приключения Буратино”  
12.55 Т/с “Смотрящий вниз”

14.30 Что хочет женщина  
15.30 Сам себе режиссер  
17.10 Т/с “Марселя, 12”  
18.50 Т/с “Подружка осень”  
20.50 Спокойной ночи, мыльши!

## ТВ

20.55 Т/с “Тайны дворцовых переворотов”  
23.00 Вести+  
23.20 Дакументальный по стране  
0.10 Х/ф “Хорошая девочка”  
1.20 Синемания  
1.45 Х/ф “Не слышать зла”  
3.20 Дорожный патруль  
3.30 Канал “ЕвроНьюс”

## НТВ

6.10 Х/ф “За бортом”  
8.00, 10.00, 12.00, 15.00, 17.00,  
19.00, 0.40 Сегодня  
8.30 Мультфильмы  
8.50 Просто цирк: цирк на

воде  
9.25 Такая жизнь?  
10.25 Экспедиция Тимофея Баженова  
11.15 “Стиль от...” Ренаты Литвиновой  
11.25 Про дизайн  
12.30 Женский взгляд  
13.05 Х/ф “Зеленый фургон”  
14.25 Внимание: разыск  
15.30 Принцип домино  
17.30 Т/с “Онанаписала убийство”  
18.30 Петербург от А до Я  
19.35 Х/ф “Леди Гамильтон”  
21.35 Профессия - репортер  
22.00 Страна и мир

## REN TV

7.00, 1.50 Музканал  
7.00, 1.50 Музканал

7.40, 13.55 Мультфильмы  
9.25 Х/ф “Десятое королевство”  
10.25 Х/ф “Адский небоскреб”  
12.20, 22.30 Т/с “ДМБ”  
15.30 Х/ф “Здравствуй и проща!”  
17.45 Классика юмора  
20.00 Х/ф “Конвойры”  
22.10 Новый год в деревне Дураков  
0.00 З/ф “Город наслаждений”

## TNT

7.00, 19.30, 0.30 Рекламное бюро  
7.10, 7.35, 8.05, 11.45, 12.10, 13.05 Мультсериалы

## REN TV

7.00, 1.50 Музканал

9.00 Завтрак с Дискавери  
10.05 Х/ф “Д’Артаньян и три мушкетера”  
14.00 Т/с “Любовь и тайны Сансет-Бич”  
15.30 Т/с “Саша+Маша”  
16.30 Комедия “Моя родня”  
17.00, 20.00, 0.40 “Окна”  
18.00 Д/ф “Цена любви”  
19.00 Неизвестная планета  
22.00 Х/ф “4.0 в пользу Танечки”  
0.00 Москва: инструкция по применению

## ТВЦ

5.45, 7.30 Настроение  
15.45 Х/ф “Женская логика-3”  
10.40 Телемагазин  
11.00, 14.00, 18.00, 22.00, 23.30

## REN TV

8.45 Наши песни

8.30, 13.30 ТВ-клуб

События  
11.15 Парк юмора  
12.10 М/ф “Ночь перед Рождеством”  
13.00 Обыкновенные истории  
13.30 Деловая Москва  
14.15 Т/с “20000 лье под водой”  
15.20 Войдя в свой дом  
16.00 Песни о юда  
17.00 Т/с “Комиссар Мулан”  
18.30 Пять минут деловой Москвы  
19.55 Х/ф “Янтарные крылья”  
22.45 Особая папка  
23.20 Время  
0.10 Очевидное - невероятное  
0.40 Политический театр Романа Виктора

## Вторник, 6

## 1 канал

6.00 “Доброе утро”  
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 5.00  
Новости  
9.20 Х/ф “Дамы приглашают кавалеров”  
10.40, 19.10 Т/с “Земля любви, земля надежды”  
14.00 Дисней-клуб  
12.20 Х/ф “Зимний вечер в Гаграх”  
14.00 Город женщин  
15.20 Угадай мелодию  
15.50 Т/с “Берег мечты”  
16.50 Большая стирка  
18.30 Смехопанорама  
20.00 Кто хочет стать миллионером?

## Россия

5.00 Доброе утро, Россия  
5.10, 5.45, 6.15, 6.45, 7.15, 7.45,  
8.10, 11.30, 14.10, 18.40, 20.30  
Вести края  
8.45 Х/ф “Зимняя вишня”  
10.30 Маленькая комедия “Ха”  
10.45, 13.50, 16.25, 19.50 Декурная часть  
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести  
11.50 Х/ф “Приключения Буратино”

## ТВ

12.55 Т/с “Смотрящий вниз”  
14.30 Что хочет женщина  
15.30 Комнаты смеха  
17.10 Т/с “Марселя, 12”  
18.50 Х/ф “Подружка осень”  
20.50 Спокойной ночи, мыльши!

## НТВ

20.55 Т/с “Тайны дворцовых переворотов”  
23.00 Рождество Христово. Трансляция из Храма Христа Спасителя  
2.30 Х/ф “Онегин”  
5.05 Новый день

## Литвинова

11.15 “Стиль от...” Ренаты Литвиновой  
11.25 Про дизайн  
12.30 Женский взгляд  
13.05 Х/ф “Зеленый фургон”  
14.25 Внимание: разыск  
15.30 Принцип домино  
17.30 Т/с “Онанаписала убийство”  
18.30 Петербург от А до Я  
19.35 Х/ф “Леди Гамильтон”  
21.35 Профессия - репортер  
22.00 Страна и мир

## REN TV

7.00, 1.50 Музканал

7.50, 14.25, 22.05 Мультфильмы  
8.50 Просто цирк: каучук  
9.25 Такая жизнь?  
10.20 Кулинарный поединок  
11.15 “Стиль от...” Ренаты Литвиновой  
11.25 Про дизайн  
12.30 Женский взгляд  
13.05 Х/ф “Зеленый фургон”  
14.25 Внимание: разыск  
15.30 Принцип домино  
17.30 Т/с “Онанаписала убийство”  
18.30 Петербург от А до Я  
19.35 Х/ф “Леди Гамильтон”  
21.35 Профессия - репортер  
22.00 Страна и мир

## TNT

7.00, 19.45, 0.45 Рекламное бюро  
7.10, 7.35, 8.05, 12.10, 12.35, 13.05 Мультсериалы

8.30, 13.30 ТВ-клуб  
8.45 Наши песни  
9.00 Завтрак с Дискавери  
10.05 Х/ф “4.0 в пользу Танечки”  
14.00 Т/с “Любовь и тайны Сансет-Бич”  
15.00 Шоу “Мистер Бин”  
15.30 Т/с “Женские шалости”  
16.00, 21.00, 0.10 “Голод”  
17.00, 20.00, 0.55 “Окна”  
18.00 Запретная зона  
19.00 Неизвестная планета  
22.00 Х/ф “Троя волхвов”  
0.15 Москва: инструкция по применению

## ТВЦ

9.00, 7.30 Настроение  
8.45 Х/ф “Янтарные крылья”

10.40 Телемагазин  
11.00, 14.00, 18.00, 22.00, 23.35  
События  
11.15 Народные средства  
11.35 Концерт, посвященный 175-летию Государственной Российской Библиотеки  
12.25 Момент истины  
13.30 Доходное место  
14.15 Т/с “20000 лье под водой”  
16.30 Идущие вперед  
17.00 Т/с “Комиссар Мулан”  
19.50 Пять минут деловой Москвы  
20.00 Х/ф “Человек родился”  
22.40 Отдел “Х”  
2.3 Время  
0.15 Х/ф “Только любовь”

## Среда, 7

## 1 канал

6.00, 10.00, 13.00 Новости  
6.10 Х/ф “Конек-горбунок”  
7.40 Играй, гармонь любими!  
8.10 Х/ф “Приходите ко мне посмотреть”  
10.10 Х/ф “Сирота казанская”  
11.40 Нарисованное кино  
12.20 “КВН-2003”  
15.40 “Любимые истории”  
Геннадий Хазанов  
16.20 Музкомедия “Вечера на кухне Близ Диканьки”  
17.10 Смешные люди  
20.00, 21.20 Комедия “Фран-

## цирьль”

21.00 Время

22.10 Комедия “Жизнь забавами полна”  
0.20 Х/ф “Гремлины”  
1.50 Исторический боевик “Эпоха вероломства”  
3.20 Х/ф “Отель “Миллион долларов”

## Россия

5.00 Х/ф “Настя”

7.25 Фильм-сказка “За тридевять земель”  
9.10 Утренняя почта  
9.40 Концерт Жасмин “Сто процентов любви”  
11.25 Х/ф “Все будет хорошо”  
14.00, 20.00 Вести

## ТВ

14.20 Х/ф “Сибирский цирюльник”  
17.30 Анишлаг  
20.10 Муз. фильм “Снежная королева”  
21.50 “Рождественские встречи” Аллы Пугачевой  
1.15 Х/ф “Танцы со мной”  
3.20 Т/с “Ангелы Чарли”  
4.05 Канал “ЕвроНьюс”

## НТВ

6.05 Х/ф “Римские каникулы”  
8.00, 12.00, 16.00, 19.00 Седьмая  
8.20 М/ф “Маугли”  
8.40 Просто цирк: иллюзионисты  
9.10 Х/ф “Чародей”

12.15 Женский взгляд  
12.45 Безумный месяц, или Как мы женили Фигаро  
13.10 Улицы разбитых фонарей”  
14.00, 16.15 Х/ф “Унесенные ветром”  
18.25 Фильм “Сказки про любовь”  
19.35 Комедия “Карнавал”  
22.30 Музфильм “Безумный день, или Женитьба Фигаро”  
1.15 Мировой концерт Поля МаксКарти

## REN TV

7.00, 1.50 Музканал  
7.00, 2.25 Музканал

10.10 Х/ф “Десятое королевство”  
11.30 ТВ-клуб  
12.45 Наши песни  
13.00 Завтрак с Дискавери  
14.00 Х/ф “Трое волхвов”  
14.30 Ретро-шлягер  
15.00 Шоу “Мистер Бин”  
15.30 Т/с “Женские шалости”  
16.00, 21.00, 0.10 “Голод”  
17.00, 20.00, 0.55 “Окна”  
18.00 Школа ремонта  
19.00 Неизвестная планета  
22.00 Х/ф “Тридцать три”  
23.45 Москва: инструкция по применению

## TNT

7.00, 19.30, 0.15 Рекламное бюро  
7.15 Без посредников  
7.35, 8.05, 12.10, 12.35, 13.05 Мультсериалы

7.10, 7.35, 8.05, 12.10, 12.35, 13.05 Мультсериалы

11.00, 14.00, 18.00, 22.00, 23.35  
События  
11.15 “Дата”  
12.10, 21.40 Спецрепортаж  
12.25 Отдел “Х”  
13.05 Денежный вопрос  
13.30 Доходное место  
14.15 Т/с “20000 лье под водой”  
15.20 Эксп-новости  
16.30 Тайны залежей камня  
17.00 Т/с “Комиссар Мулан”  
19.50 Пять минут деловой Москвы  
20.00 Х/ф “Затихший прыжок”  
21.45 Москва: инструкция по применению

## ТВЦ

5.45, 7.30 Настроение  
8.45 Х/ф “Без семьи”  
10.40 Телемагазин

11.00 Т/с “Спартак и Калашников”  
19.15 Шире круг  
22.40 Х/ф “Ужин с придурком”  
0.15 “Зимняя сказка - 2004”. Музыкальная программа

## Четверг, 8

## 1 канал

6.00 “Доброе утро”  
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00,  
5.00 Новости  
9.20 Х/ф “Француз”  
10.20, 19.10 Т/с “Земля любви, земля надежды”  
14.00 Д/детектив  
14.10 Город

## Воскресенье, 11

## 1 канал

6.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости  
6.10 Х/ф “Поводыры”  
8.00 “Тиниссы”  
8.20 Служу Отчизне!  
8.50, 14.15 Дисней-клуб  
9.10 В мире животных  
10.10 Непутевые заметки  
10.30 Пока все дома  
11.00 Угадай мадью  
11.30 Криминальная Россия  
12.10 Дачники  
13.00 Смехопанорама  
13.40 Большие родители  
14.50 Х/ф “Звездные враты”  
16.50 Живая природа  
18.10 Воскресный “Ералаш”  
18.40 Х/ф “Индия Джонс и последний крестовый поход”  
21.00 Время

21.45 Х/ф “Знакомство с родителями”  
23.40 Бокс  
0.40 Х/ф “Марс атакует”  
2.30 Х/ф “В любви и на войне”  
4.10 Х/ф “Шпионка”  
5.00 Новый день

**Россия**

5.50 Х/ф “Тайна рыцарей Дельты”  
7.20 Т/с “Академия колдовства”  
7.45 Мир на грани  
8.10 Военная программа  
8.30 Студия “Здоровье”  
9.05 ТВ Библио шоу  
9.25 Местное время  
10.05 “Городок”. Дайджест  
10.40 Сто к одному  
11.30 Вокруг света  
12.25 Диалоги о животных  
13.15 “Создать группу “А”  
14.00, 20.00 Вести  
14.20 Х/ф “Высокий блондин в чёрном ботинке”  
16.00 “Русский выбор”  
17.00 Комнаты смеха

17.55 Х/ф “Астерикс и Обеликс. Миссия: Клеопатра”  
19.50 В “Городке”  
20.25 Х/ф “Шанхайский полдень”  
22.25 Х/ф “Ничего себе поездочка”  
0.15 Х/ф “Крепость-2”  
1.45 Горячая десятка  
2.45 Т/с “Семь дней”  
3.30 Канал “Европа+”

**НТВ**

6.30 Х/ф “Девушка с характером”  
7.50 Потеря АвтоВАЗа  
8.00, 12.00, 16.00, 19.00 Сегодня  
8.15 “Голубое дерево”  
9.00 Мультфильм  
9.20 Шар удачи  
9.35 Един дома  
10.05 Х/ф “Джек-Снеговик”  
11.55 Играем в “Кено”  
12.15 Х/ф “Полеты наяву”  
12.45 Х/ф “Кунгли-австралиец”  
14.55 Вкусные истории

15.05 Своя игра  
16.15 Их правы  
16.50 Х/ф “Коллекция Даниэля Стил”  
18.30 Петербург от А до Я  
19.35 Х/ф “Мэнки”  
21.35 Фигурное катание  
23.45 Т/с “За гранью возможного”  
0.35 Ленинградская ночь

**REN TV**

7.00 Музканал  
8.00, 14.00, 22.00 Мультисервисы  
9.55 Х/ф “Десятое королевство”  
10.50, 20.00 Х/ф “Эльвира, повелительница Тьмы”  
12.55 Ретро-шоу  
15.55 Х/ф “Искренне ваш...”  
17.45 Классика юмора  
19.30 Киношные истории  
22.30 - “24”  
23.00 Х/ф “Любовь в ритме танца”  
1.10 Рождественский концерт

церт Робби Уильямса

**TNT**

7.00, 13.50, 19.00 Рекламное бюро  
7.20 Неизвестная планета

**ТВЦ**

8.30 Х/ф “Легкая жизнь”  
8.45 Отчего, почему?  
9.45 Марш-бросок  
10.15 Наш сад

**1.05 Х/ф “Бомба под Берлином”**

**2.35 Классика бокса**

**7.40 Т/с “Новая жертва”**

**8.40, 15.25 “Комедийный коктейль”**

**9.05, 14.25, 19.30 Фигли-Мигли**

**9.30, 23.35 Бон без правил**

**10.00 Охотник на крокодилов**

**11.05, 14.55 Каламбур**

**11.35 Москва: инструкция по применению**

**12.10, 22.00 Х/ф “Вокзал для двоих”, 1-2 серии**

**14.00, 23.15 События**

**14.15 “Альфавит”**

**14.55 21 кабинет**

**16.15 “Мир дикой природы”**

**16.45 Концерт**

**16.50 Т/с “Комиссар Наварро”**

**20.00 Момент истины**

**21.05 Х/ф “С Новым годом, с новыми счастьями”**

**23.25 Деликатесы**

**0.05 Ариана**

**0.35 Серебряный диск**

Недавно на Кавказ приезжал обезьянний цирк. Гостеприимные жители просто затаскали животных по ресторанам и банкетам!

- Вась, а ты знаешь, что в водке много капорий?  
- Да ну! Давай тогда вторую на закуску возьмем!

Госбанком России выпущена юбилейная монета номиналом «Одна минимальная зарплата».

Алкоголь в малых дозах безвреден в любых количествах.

## О денежной компенсации на санаторно-курортное лечение инвалидам войны

Денежная компенсация взамен санаторно-курортного лечения выплачивается инвалидам Великой Отечественной войны один раз в правительстве Ставропольского края в соответствии с Федеральным законом “О ветеранах”.

Постановлением № 182-п от 22.10.2003 года установлен новый размер денежной компенсации взамен санаторно-курортного лечения отдельным категориям инвалидов из числа ветеранов, пенсии которым выплачиваются управлением Пенсионного фонда РФ по Ставропольскому краю. С 1 января 2004 года он будет составлять 2500 (две тысячи пятьсот) рублей.

В 2004 году выплата денежной компенсации в указанном размере будет произведена участникам ВОВ, имеющим инвалидность, не получившим путевки и компенсацию за 2002-2003 годы, на основании справки-лечения врача установленной формы, ксерокопии удостоверения УВОВ и справки МСЭ об инвалидности.

Управление труда и социальной защиты населения просит всех инвалидов ВОВ и приравненных к ним по льготам, не получавшим в 2003 году компенсацию взамен санаторно-курортного лечения, предоставить в Управление медицинские справки от лечащих врачей в установленной форме (в том, что инвалид нуждался в 2002-2003 г. в санаторно-курортном лечении) и ксерокопии удостоверений инвалидов войны, участников и справок ВТЭК (МСЭ) об инвалидности. Заявления на выплату компенсаций в установленной форме заполняются инвалидами в управлении.

Выплата данной компенсации будет производиться в течение первого квартала 2004 года.

Валерий Волоцкий,  
специалист УТСЗН.

## Центр парapsихологии “Надинна”

## НАШИ ДВЕРИ ОТКРЫТЫ ДЛЯ ВАС!

Приём ведёт кандидат психологических наук, член попечительского совета, член профессиональной медицинской ассоциации народной медицины, потомственная народная целительница Инна Михайловна Полецкая. В 2003 году ей присвоено звание “Лучший целитель России”, мастер народной медицины с присуждением Звезды магистра, имеет официальное благословение церкви. Статья заряжена от зла и зависти. Инна Михайловна исцеляет заболевания сердечно-сосудистой, желудочно-кишечной, мочеполовой сферы, неврозов, депрессий, синдрома хронической усталости, бесплодия и алкоголизма; восстанавливает центральную нервную систему, запускает программу развития любого предприятия, бизнеса, от момента создания, с последующим ведением: прогноз по сделкам, финансам, партнерству. ТОЛЬКО У НАС: золотые матрицы здоровья, неразменная купюра на богатство, индивидуальные защитные талисманы, снятие сглаза, порчи, проклятия, венца безбрачия, раскрытие каналов бизнеса, астральное очищение дома и многое другое, что улучшит вашу жизнь и здоровье! Квалификация наших специалистов подтверждена дипломами и сертификатами. МЫ ЖДЕМ ВАС! Даты и приемы:

рам - СКИДКИ. Индивидуальная работа с каждым гарантирует успех. Инна Михайловна добивается замечательных результатов.

“После смерти жены купил в селе маленький домик. Завёл хозяйство, но большая часть кроликов и кур подохла, а остальных ночью украдли. Ушибленный папец начал гнить. Поехал к Инне Михайловне, чтобы папиць болезнью выпечила. Узнал, что порча у меня сильная, от неё и жена умерла, и все другие беды. После исцеления как-то само всё сладилось: с женщины сошелся, сид, скород развел, полный двор живности. Инна Михайловна меня возродила! Олег Петрович, Кировский р-н.

“Пять лет детей не было. Инна Михайловна определила родовое проявление. После исцеления сразу наступила беременность - долгожданное счастье”.

Инна Михайловна Полецкая принимает по адресу: г. Ессентуки, ул. Свердлова, 1, за полотном ж/д вокзала, с 13 часов ежедневно, кроме субботы и воскресенья. Возможно проживание в частном секторе (недорого). Предварительная запись и справки по телефону 7-98-99 в г. Ессентуки. Свидетельство 5168 от 24.08.2001 г.

## УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ КИРОВСКОГО РАЙОНА!

Мы рады предложить вам

“Связанный кредит” - кредит на приобретение дорогостоящих предметов домашнего обихода, мебели, транспортных средств. Предоставляется на срок до 5-ти лет.

Процентная ставка - 18,5% годовых.

Погашение кредита и процентов - ежемесячно, до 10-го числа.

Получив у нас кредит, вы сможете осуществить большинство ваших замыслов, реализация которых откладывалась вами в связи с недостатком (временным отсутствием) денежных средств.

КОНТАКТНЫЙ ТЕЛЕФОН: 2-31-94.

## Приходите в СБЕРБАНК



ОФИЦИАЛЬНЫЙ ПРЕДСТАВИТЕЛЬ ведущей семеноводческой компании «БЕЙО ЗАДЕН» (Голландия) в Ставропольском крае

bejo zaden<sup>®</sup>

ООО «ИПАТОВСКАЯ ЗАГОТКОНТОРА» предлагает вашему вниманию широкий ассортимент высококачественных семян овощных культур для закрытых и открытых грунтов.

◆ Высокая всхожесть - 95-98%.

◆ Бесплатные консультации специалистов с выездом на место.

г. Ипатово, ул. Степная, 2.  
Телефоны: (242) 2-25-07, 2-20-38.

Коллектив работников гинекологического отделения Кировской ЦРБ выражает глубокие соболезнования Засименко Наталье Игоревне по поводу смерти ее дедушки КЛЮЧНИКОВА Ивана Петровича.

Учрежден: Кировская районная государственная администрация.  
Время подписания в печать по графику - в 14.00.  
Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1169.  
Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.  
Телефоны: главный редактор - 2-04-20; ответственный секретарь и отдел писем - 2-03-94; корреспонденты - 2-27-94, 4-40-51; бухгалтер - 4-40-51.

Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты “Голос времени”.  
Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несет авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

Печать офсетная,  
1 услужный печатный лист.